T E S T   nr  3 – szkoła podstawowa  (test jednokrotnego wyboru)
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1. Znak ten oznacza:

    a. próg zwalniający

    b. nierówną drogę

    c. koleiny
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2. Ten znak oznacza:

    a. pierwszeństwo dla nadjeżdżających z  przeciwka

    b. pierwszeństwo na zwężonym odcinku drogi

    c. odcinek drogi o ruchu dwukierunkowym
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3. Znak ten oznacza:

    a. zakaz wjazdu

    b. zakaz ruchu w obu kierunkach

    c. zakaz wjazdu pojazdów silnikowych
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4. Znak ten oznacza:

    a. zakaz jazdy z prawej strony znaku

    b. nakaz jazdy z prawej strony znaku

    c. nakaz jazdy z lewej strony znaku
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5. Znak ten oznacza:

    a. koniec drogi z pierwszeństwem                                                                  

    b. ustąp pierwszeństwa przejazdu   

    c. droga z pierwszeństwem

6. Co to jest jezdnia?

    a. część drogi przeznaczona do ruchu pojazdów
    b. utwardzona część drogi

    c. część drogi przeznaczona dla pieszych i  pojazdów

7. Do obowiązkowego wyposażenia roweru należy:

    a. lusterko wsteczne

    b. co najmniej jeden skutecznie działający hamulec

    c. światło barwy żółtej samochodowej w pedałach

8. Jak powinien zachować się rowerzysta podczas wyprzedzania go przez 

    motorowerzystę?

    a. zwiększyć prędkość

    b. zmniejszyć prędkość                         

    c. nie zwiększać prędkości

9. Jak powinien zachować się kierujący rowerem, korzystający z drogi dla rowerów 

    i pieszych?

    a. rowerzysta ma pierwszeństwo przed pieszymi

    b. rowerzysta jest obowiązany zachować szczególną ostrożność wobec pieszego idącego taką 

        drogą i ustępować mu pierwszeństwa
    c. nie wyprzedzać pieszych na takiej drodze
10. Kierującemu rowerem w strefie zamieszkania zabrania się przekraczania prędkości:

      a. 25 km/h                     

      b. 30 km/h                         

      c. 20 km/h 

11. Co to jest rower?

      a. każdy pojazd napędzany siłą osoby siedzącej na nim

      b. pojazd o szerokości nieprzekraczającej 0,9 m poruszany siłą mięśni osoby jadącej tym  

          pojazdem; rower może być wyposażony w uruchamiany naciskiem na pedały pomocniczy 

          napęd elektryczny zasilany prądem o napięciu nie wyższym niż 48 V o znamionowej 

          mocy ciągłej nie większej niż 250 W, którego moc wyjściowa zmniejsza się stopniowo

          i spada do zera po przekroczeniu prędkości 25 km/h


      c. pojazd jednośladowy lub wielośladowy zaopatrzony w silnik spalinowy o pojemności   

         skokowej nie przekraczającej 50 cm³,  którego konstrukcja ogranicza  prędkość jazdy 

         do 45 km/h   

12. Który pieszy nie ustępuje pierwszeństwa rowerowi na drodze dla rowerów?

      a. niepełnosprawny          

      b. idący lewą stroną drogi       

      c. idący prawą stroną drogi

13. Kierującemu rowerem zabrania się:

      a. jazdy z jedną ręką na kierownicy

      b. wyprzedzania rowerzysty na przejeździe kolejowym

      c. wyprzedzania rowerzysty na rondzie

14. W jakich miejscach zabronione jest wyprzedzanie pojazdu silnikowego?

      a. na skrzyżowaniach o ruchu  kierowanym

      b. na skrzyżowaniach o ruchu okrężnym

      c. na skrzyżowaniach równorzędnych

15. Zabrania się cofania:

      a. na moście 

      b. na drodze jednokierunkowej

      c. w obszarze zabudowanym

16. Liczba pieszych idących po jezdni w kolumnie obok siebie nie może przekraczać:

      a. czterech również wtedy, gdy są to piesi do lat dziesięciu

      b. czterech, a jeśli są to piesi do lat dziesięciu – dwóch 

      c. sześciu, a jeśli są to piesi do lat dziesięciu – czterech

17. Kierującemu rowerem zabrania się wyprzedzania:

      a. z lewej strony uczestnika ruchu, który sygnalizuje zamiar skrętu w lewo 

      b. w tunelach, na mostach i wiaduktach

      c. na przejściach dla pieszych gdy ruch jest kierowany
18. Kierujący rowerem, zbliżając się do skrzyżowania dróg równorzędnych, ma 

      obowiązek zachować szczególną ostrożność i ustąpić pierwszeństwa:

      a. nadjeżdżającym z lewej strony 

      b. wszystkim pojazdom

      c. pojazdom nadjeżdżającym z prawej strony, a pojazdom szynowym i uprzywilejowanym

          będącym w akcji niezależnie od tego, z której strony nadjeżdżają
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19. Znak ten oznacza:

      a. zakaz wjazdu na skrzyżowanie bez postoju, celem ustąpienia 

          pierwszeństwa jadącym drogą z pierwszeństwem

      b. możliwość wjazdu na skrzyżowanie bez zatrzymania się pod 

          warunkiem ustąpienia pierwszeństwa pojazdom jadącym 

          drogą z pierwszeństwem

      c. zakaz wjazdu na skrzyżowanie bez zatrzymania się przed 

          drogą z pierwszeństwem i obowiązek udzielenia 

          pierwszeństwa pojazdom jadącym tą drogą

20. Kierujący rowerem korzystając z drogi dla rowerów i pieszych:

      a. ma pierwszeństwo przed pieszym                     
      b. nie może przekraczać prędkości pieszego (około 5 km/h)                         

      c. jest obowiązany zachować szczególną ostrożność i ustępować miejsca pieszym

21. Długość kolumny pieszych nie może przekraczać:

      a. 30 m                          

      b. 50 m                                 

      c. 100 m

22. Pieszy jest obowiązany korzystać:

      a. tylko z chodnika

      b. tylko z drogi dla pieszych 

      c. z chodnika lub drogi dla pieszych, a w razie ich braku  - z  pobocza

23. Jeżeli pieszy pełnosprawny korzysta z drogi dla rowerów, to:

      a. jest obowiązany ustąpić pierwszeństwa rowerowi

      b. ma pierwszeństwo przed kierującymi rowerami

      c. musi zawsze zejść z tej drogi, gdy nadjeżdża rowerzysta

24. Pieszemu zabrania się:

      a. przechodzenia przez jezdnię w innych miejscach niż  wyznaczone

      b. wchodzenia na tory, gdy jeszcze trwa podnoszenie zapór

      c. chodzenia po torowiskach

25. Niewidomy podczas samodzielnego poruszania się po drodze jest obowiązany:

      a. mieć przy sobie odpowiednie dokumenty

      b. mieć na prawym rękawie odpowiednie oznakowanie

      c. nieść białą laskę w sposób widoczny dla innych uczestników ruchu
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